



大水冲了地下道

青岛佳世客地下通道灌水 30余商户约千万元货物被淹

本报青岛8月22日讯(记者 赵波)22日下午,位于青岛香港中路的佳世客地下通道被淹。大水灌满了通道,30余商户价值约千万元的货物都没能抢救出来。几天前,地下通道对面的一家商场施工挖断了直径一米多的下水管道。22日下午,青岛下了一场大雨,大水通过下水道灌进了地下通道。

22日下午5时30分许,记者接到线索赶往现场,只见佳世客地下通道口附近聚集了很多商户,他们大多满脸沮丧,许多人身上的衣服湿了一大半,有的还光着脚。通道的北侧入口处,虽有几名警察和消防队员,但也无能为力。

记者来到通道的南侧入口,发现原来是20多级的台阶,只剩下三级没有被淹没,里面的水质发黄还

有一股恶臭味,上面漂着很多商户平时用的杂物,最外面一个商户的各种饰品已经浮了起来,门口的对联只剩下“财源”两个字。

商户周女士告诉记者,她的店铺就在南头的第三户,大水往里灌时,大家都没有反应过来,结果不到10分钟水已经到了膝盖,这时才想起来往外冲,货物根本来不及转移。

周女士说,她的店铺中货物价值70多万元,而朱女士经营珠宝和金银首饰,店铺价值都超百万。30多个商户里面,除了饰品和服饰价值较低外,其他的电脑配件和箱包等价值都有几十万。周女士告诉记者,粗略统计被淹的货物价值千万元,具体损失目前还无法计算。

从地下通道跑出来的行人刘女



地下通道内的部分商户冒着危险抢出部分货物。本报记者 杨宁 摄

士说,这是横穿香港中路的一条交通要道,平时生意非常红火,事发时里面有不少行人,幸亏大家跑得快,否则造成拥堵,后果就更严重了。

在通道口的商户朱女士虽穿着短裙,也已经湿了一半,她告诉记者,以前这个地下通道从来没有被淹过,几天前对面工地施工将一条污水管道挖开,污水管口正冲着地下通道,结果这次降雨所产生的污

水全部冲进了地下通道里。截至22日20时记者发稿时,地下通道内的水位还没有下降。(视频/本报记者 赵波)

协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办
电话:0531-88795666 88795777
读者评报专线96706

地下通道被淹,水面上漂浮着杂物。
本报记者 杨宁 摄

编读微聊

齐鲁晚报微博
tr.qjwb.com.cn

网友hellowa:22日A03版《收入记录制度不起眼却很重要》,孙立平老师讲得好,抓住了问题的根本。中国利益关系问题的症结就在于劳动力收入太低,城乡差距大。希望贫富差距不断拉大的趋势能够改变。

编辑韩适南:我们希望孙老师所讲的这一切能够逐步实现,职工能涨工资,农村能富起来,黑灰收入能少一点。最重要的是希望有关部门找一些切实可行的办法,攻克并逐步解决这些问题。

网友泉城小雪:22日A04版《支教舟曲 月底出发》,灾难过去了,舟曲孩子们的上学问题摆在了面前,他们有的很可能失去了亲人,正是需要关心和照顾的时候。我是大二的学生,真想去灾区帮帮这些孩子。

编辑葛亮:看着操场上那损毁的课桌,心里总会一颤,灾难无情,人间有爱。舟曲的孩子有了大家的帮助,他们的心里会更温暖,我们也会更心安,所以,让我们都伸出援手吧!

网友边走边看:《“挟尸要价”作者公布全套照片》,“挟尸要价”照片获得大奖,之所以获奖,就是因为照片背后反映的社会问题——在别人有难的时候,我们究竟是要上前帮一把,还是袖手旁观,甚至想借此“捞一笔”?

编辑王志毅:是作者误读还是确有其事,“金镜头”组委会8月23日会公布调查情况,但不管背后的事实到底怎样,这次风波过后,相信冷漠会少一点,温情和关爱会多一点。

博友心情

博友张圣茜:最近的连绵雨天,让济南真正成了泉城,好美!今天去奶奶家,看着门口的小溪流过,想起了小时候的我:扎着朝天的羊角辫,光着脚丫,蹭着溪水……

博友邵柳翠:从济南回到滨州,从农村小路走来,呼吸着大自然的的味道,本该高兴才是呀,可总感觉心里挺悲伤的,大雨冲垮了河堤,冲塌了房屋,淹没了庄稼……雨水把人们的生活都泡起来了……但愿乌云不要再“眷顾”这片土地了……

博友张升:今天山东鲁能怎么了?竟然会输给辽宁,结果还是1:4惨败给对手。真是冷门,唉!太令人失望了。

青州一山村老太109岁了

饮食清淡、知足常乐是她的长寿经

文/片 本报记者 李涛 张浩

在青州西南山区的王坟镇,有一个坐落在山水环绕之中的村落——西股村,村中有一位109岁的长寿老人——唐元花,20日,经过近5个小时的车程,记者到达该村探访了这位长寿老人。

爱劳动 是一个闲不住的人

刚步入村头,潺潺流水声,蝉鸣声不时传来,在一位少年引领下,经过几番迂回,在一处半山坡上,记者终于看到了唐元花的家。老人60多岁的儿子李昨温拿出了他家的户口本,上面清晰地写着:唐元花,1901年9月10日出生。李昨温告诉记者,老人有四个女儿一个儿子,大姐已经70多岁,妹妹也50多岁了。

李昨温说,自己很小的时候父亲就去世了,从此以后母亲就独自

一人承担起了家庭生活重担。一人拉扯五个孩子,唐元花年轻时每天早上起床后到附近“母猪泉”挑水,并在泉边洗刷,然后用两只桶挑着一担六七十斤的山泉水回家做饭,饭后上山下地劳动。常年如此,她是一个闲不住的人。

李昨温说,老人饮食喜欢清淡,爱吃蔬菜和五谷杂粮,特别是山上的野菜,如苦菜、黄花菜、马齿苋等。

喝山泉 少抱怨 精神头还不错

在西股村有一条河,常年有水,水来源于村庄上部的“母猪泉”,整个村庄的人都喝此水,老人嫁到该村后也是常年饮用“母猪泉”的泉水直至今日。

老人家的儿媳告诉记者,“跟婆婆相处这些年,感觉婆婆办事果断,心态好,遇事冷静,不管生活多难都没见过婆婆抱怨

过,对生活很满足。”

尽管老人已109岁,但生活基本能够自理,还能烧水做饭,经常在院子里活动。老人家耳朵有点聋,腰有点弯了,但是精神头还是很好。

据了解,当地政府每个月定时给老人发放生活补贴300元,老人节等节日也会登门拜访慰问,老人家生活可谓衣食无忧。



尽管唐元花老人已经109岁了,但精神头还不错。

